Instrugoes complementares

Dispositivo de fixagcao KV 31

Para tubos com @ 400 ... 600 mm

Montagem vertical do sensor

(1]

Document ID: 49229




indice

indice

1

Descricao do produto

2 Montagem

3 Anexo
70 I B - To (o 1o =o7 o oo T TS OPT TP P TP RRPPP 8
3.2 Dimensdes........ccccovviieeiinnnnns )
3.3 Protec@o dos direitoS COMENCIAIS ..........ccviieeiiiiiiiiiie e 11
3.4 Marcas registratas. ... ...cciiuiiiiieii e 11

Versao redacional: 2016-10-07

Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 400 ... 600 mm

£20191-1d-6¢c6¥y



49229-PT-161027

1 Descri¢éao do produto

1 Descricao do produto
O KV 31 é um dispositivo de fixagao para sistemas de medicao radio-
métricos e é apropriado para tubos sujeitos a radiacdo perpendicular.

Para a montagem vertical
do sensor

Fig. 1: Dispositivo de fixagdo com sensor montado na posigc&o vertical

Volume de fornecimento  As pecas a seguir fazem parte do volume de fornecimento do KV 31.

Dispositivo de fixagdo KV 31 « Para tubos com @ 400 ... 600 mm 3



1 Descri¢éo do produto

Fig. 2: Dispositivo de fixacdo KV 31 para tubos sujeitos a radiagdo perpendicu-
lar - montagem vertical do sensor

1

0NN

Hastes roscadas M16 x 800 mm (M16 x 31.5 in), (4 unidades)

Porcas sextavadas M16 (28 unidades)

Arruelas para M16 (4 unidades)

Suporte - lado do reservatdrio de protegdo contra radiagbes (1 unidade)
Arruelas para M8 (2 unidades)

Parafusos sextavados M8 x 25 (2 Sunidades)

Bracadeira - lado do sensor (MINITRAC), (1 unidade)

Placas para fixagdo (2 unidades)

Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 400 ... 600 mm

£20191-1d-6¢c6¥y



49229-PT-161027

2 Montagem

2 Montagem

Manual de instrucoes Observe o manual de instrugdes do respectivo sensor MINITRAC e
do reservatorio de protegao contra radiagoes.

Dispositivo de fixacao Observe as instrugdes de montagem a seguir:

para montagem vertical Monte primeiro o dispositivo de fixagio e somente depois o sen-
sor e o reservatdrio de protecéo contra radiacdes

o O recorte em forma de seta na bracadeira (lado do reservatdrio de
protecéo contra radiagdes) e os olhais de transporte do reserva-
tério de protegao contra radiagdes tém que ficar voltados, apds a
montagem, para a mesma direcao (A)

e Preste atencdo para que ambas as bragadeiras (4 e 7) do dispo-
sitivo de fixagcéo fiquem paralelas, uma em relagcéo a outra. Para
verificar isso, meca as distancias das bragadeiras entre si

e Para evitar ferimentos, encurte as hastes roscadas (1) do disposi-
tivo de fixagdo para um comprimento adequado apds a montagem

Montagem vertical do Monte o dispositivo de fixagao conforme o desenho de montagem a
sensor seguir:

Fig. 3: Dispositivo de fixagdo «1» com sensor montado na posi¢ao vertical

Hastes roscadas M16 x 800 mm (M16 x 31.5 in), (4 unidades)

Porcas sextavadas M16 (28 unidades)

Arruelas para M16 (4 unidades)

Suporte - lado do reservatdrio de protegcdo contra radiagbes (1 unidade)
Arruelas para M8 (2 unidades)

Parafusos sextavados M8 x 25 (2 Sunidades)

Bracadeira - lado do sensor (MINITRAC), (1 unidade)

Placas para fixagdo (2 unidades)

O recorte em forma de seta da bracadeira e os olhais ficam voltados para a
mesma direcdao

DONOOOGORANWON=

Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 400 ... 600 mm 5



2 Montagem

1. Preste atencéo para que ambas as bracadeiras (4 e 7) do dispo-
sitivo de fixacao figuem paralelas, uma em relagéo a outra. Para
verificar isso, meca as distancias laterais entre as bragadeiras.

2. Aperte as porcas (2) da haste roscada (1) uniformemente. Leve
em consideracgao o diametro do tubo e a robustez do material do
tubo. Evite uma deformacgéo do tubo devido a um aperto muito
forte do dispositivo de fixagao.

Caso se tenha a impressao de que o tubo ndo pode sustentar por
muito tempo o peso do dispositivo de fixacdo, do sensor e do
reservatorio de protegéo contra radiagcoes, € necessario montar
um apoio adequado embaixo do dispositivo de fixagao.

3. Para evitar ferimentos, encurte as hastes roscadas apds a monta-
gem.

Colocar a grade protetora Caso ndo possam ser evitadas lacunas, impossibilite 0 acesso a area
perigosa através de bloqueios e grades protetoras. Essas areas tém
que ser devidamente identificadas.

Monte em ambos os lados do dispositivo de fixagdo uma grade prote-
tora. Também é possivel montar um revestimento de chapa ou uma
placa de plastico com a devida forma.

Para essa finalidade, o dispositivo de fixacao possui respetivos orifi-
cios para parafusos de tamanho M5.

Monte a grade protetora conforme o desenho de montagem a seguir:

6 Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 400 ... 600 mm

£20191-1d-6¢c6¥y



49229-PT-161027

2 Montagem

Fig. 4: Montar uma grade protetora em ambos o0s lados do dispositivo de
fixagdo

1 Grade protetora ou chapas protetoras (disponibilizagdo pelo cliente)
2 Parafusos M5 (4 uniddades), (disponibilizac&o pelo cliente)

Dispositivo de fixagdo KV 31 « Para tubos com @ 400 ... 600 mm 7



3 Anexo

3 Anexo

3.1 Dados técnicos
Dados gerais

Observe as informagdes apresentadas no manual de instrugdes do sensor de nivel de enchimento
MINITRAC e do reservatério de protecao contra radiagdes montados

O material 316L corresponde a 1.4404 ou 1.4435

Materiais
— Dispositivo de fixagao
— Hastes roscadas

Peso (sem sensor e reservatério de
protecéo contra radiagoes)

Torques de aperto

— Parafusos - fixagao do sensor (M8)
- Porcas - VEGASOURCE (M16)

— Hastes roscadas (M16)

316L
316L
39 kg (86 Ibs)

15 Nm (11.06 Ibf ft)
20 Nm (14.75 Ibf ft)
A depender do material do tubo

Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 400 ... 600 mm

£20191-1d-6¢c6¥y



49229-PT-161027

3 Anexo

3.2 Dimensoes

KV 31 - para montagem vertical do sensor

o 3 . i | == ()
g2 - .
el
3 e
a2 | of o |H '
[ — ]
L1
L2

795 mm
(31.3")

710 mm
(28.0")

Y "['F C__JH '

Fig. 5: Dispositivo de fixagdo com sensor montado na posic&o vertical

1 Sensor de nivel de enchimento MINITRAC

2 Dispositivo de fixagdo - KV 31

3 Reservatdrio de protecdo contra radiacbes VEGASOURCE

L1 = comprimento total do equipamento de medicdo (vide tabela a seguir)

L2 = comprimento total do equipamento de medicao - virado em 90° (vide tabela a seguir)
d =didmetro do tubo (vide tabela a seguir)

Dispositivo de fixagdo KV 31 « Para tubos com @ 400 ... 600 mm 9



3 Anexo

Tubo DN (in)

Diametro do tubo (d)

Comprimento total (L1)

Comprimento total (L2)

DN 400 mm (16 in)

2 406,4 mm (16 in)

929 mm (36.6 in)

962 mm (37.9in)

DN 450 mm (18 in)

@ 457,2mm (18 in)

988 mm (38.9in)

1021 mm (40.2in

DN 500 mm (20 in)

@508 mm (20 in)

1046 mm (41.21in)

1080 mm (42.5in

DN 550 mm (22 in)

@559 mm (22 in)

1105 mm (43.5in)

1139 mm (44.8 in

DN 600 mm (24 in)

2610 mm (24 in)

1163 mm (45.8 in)

)
)
)
)

1197 mm (47.1in

10

Dispositivo de fixagdo KV 31 ¢ Para tubos com @ 400 ... 600 mm

£20191-1d-6¢c6¥y



49229-PT-161027

3 Anexo

3.3 Protecéo dos direitos comerciais

VEGA product lines are global protected by industrial property rights. Further information see
Www.vega.com.
VEGA Produktfamilien sind weltweit geschuitzt durch gewerbliche Schutzrechte.

Nahere Informationen unter www.vega.com.

Les lignes de produits VEGA sont globalement protégées par des droits de propriété intellectuel-
le. Pour plus d'informations, on pourra se référer au site www.vega.com.

VEGA lineas de productos estan protegidas por los derechos en el campo de la propiedad indus-
trial. Para mayor informacion revise la pagina web www.vega.com.

TnHnm npoaykummn dmpmbl BEIA 3awymiaotcst no Bcemy MUpy nNpaBamMu Ha MHTENMEKTyanbHyo
COBCTBEHHOCTb. [lanbHeliLyto MHOopMaLmio CMOTpUTE Ha caTe www.vega.com.

VEGARFIF RE S IREH MR~ HURF
B —H{E BES N M <www.vega.com,

3.4 Marcas registradas

Todas as marcas e nomes de empresas citados sao propriedade dos respectivos proprietarios
legais/autores.

Dispositivo de fixagdo KV 31 « Para tubos com @ 400 ... 600 mm 11


http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com

Printing date:

As informacgdes sobre o volume de fornecimento, o aplicativo, a utilizagao e condi-
¢Oes operacionais correspondem aos conhecimentos disponiveis no momento da
impressao.

Reservados os direitos de alteragao C €

49229-PT-161027

© VEGA Grieshaber KG, Schiltach/Germany 2016

VEGA Grieshaber KG Telefone +49 7836 50-0
Am Hohenstein 113 Fax +49 7836 50-201
77761 Schiltach E-mail: info.de@vega.com

Alemanha www.vega.com



	1 Descrição do produto
	2 Montagem
	3 Anexo
	3.1 Dados técnicos
	3.2 Dimensões
	3.3 Proteção dos direitos comerciais
	3.4 Marcas registradas




